



100% NON-INVASIVE
CLINICALLY TESTED

MATURE WITHOUT WRINKLES

the
ANTI-WRINKLE device
100% non invasive
no side effects



Extraordinary results after a few treatments
Repairs. Smooths. Tones. Redefines.
Reshapes. Improves circulation.

само в Dupissima Ендосфера

Отслабване и подмладяване с вибрации BG

Представте си процедура, при която с приятен масаж, без никаква болка, целулитът намалява, подобрява се мускулния тонус и губите сантиметри от обиколката на бедрата и дупето? Представте си процедура, с чиято помощ ще премахнете следите на времето от лицето си – мимическите бръчки ще намаляят, врязаните дълбоко в кожата линии ще се заличат, а цялото ви лице ще засияе.

BG И отново – без болка, само с приятен масаж. Вече е възможно с първия в България апарат с микро вибрация EndoSpheres therapy. Голямата тайна на ендосферата се крие в релефен цилиндър с 55 микросфери, които се въртят с честота от 0 до 340 херца.

Микровибрацията и микрокомпресията, в комбинация с лекия натиск от страна на терапевта, ендосферата извършва дълбокотъканен масаж, който има 5 основни ползи: дренира, подобрява кръвообращението, обезболява, реструктурира и повишава мускулния тонус.

В резултат на това мастните натрупвания под формата на целулит се разнасят, мускулите се тонизират като след тренировка и се подобрява общия вид на тялото.

Ендосферата може да се използва и като подмладяваща процедура за лице. По-малък крайник ще направи приятен вибриращ масаж на лицето ви, в следствие на който ще се подобри кръвообращението на лицето, производството на колаген и храненето на кожата.

Представте себе процедура, при която с безболезненным приятным массажем, уменьшается целлюлит, улучшается мышечный тонус, а сантиметры в зоне бёдер и ягодиц, исчезают? Представте себе процедуру, с чьей помощью уберёте следы времени со своего лица – мимические морщины уменьшатся, врезанные глубоко в кожу линии разгладятся, а ваше лицо засияет.

RU Похудение и омоложение с вибрацией

RU И опять – без боли, только с приятным массажем. Теперь это возможно с, первым в Болгарии, микро вибрационным аппаратом EndoSpheres therapy.

Главная тайна эндосферы – это рельефный цилиндр с 55 микросферами, которые вращаются с частотой от 0 до 340 Герц.

Микровибрацией и микрокомпресией, в комбинации с лёгким давлением со стороны терапевта, эндосфера производит глубокий массаж тканей, который имеет 5 основных достоинств: дренирует, улучшает кровообращение, обезболивает, реструктурирует и повышает мышечный тонус.

В результате этого жировые отложения в форме целлюлита разрушаются, мускулы приходят в тонус как после тренировки, а общий вид тела значительно улучшается.

Эндосфера может использоваться как омолаживающая процедура для лица. Небольшая насадка сделает приятный вибрирующий массаж вашему лицу, в результате чего значительно улучшится кровообращение, выработка коллагена и питание кожи.

the ultimate body shaping devise



NEW AntiCellulite treatment

Подмладяваща и освежаваща процедура за лице с ендосфера (продължителност - 1.5 часа):

Почистване на лицето
Пилинг
Масаж с ендосферата
Маска
Ревитализиращ крем

Антицелюлитна процедура за тяло с ендосфера - от 90 до 120 мин.
1/2 тяло - долна или горна част 45-60 мин.
Зона корем и папасаки 20-30 мин.

Омлажаваща и освежаваща процедура за лице с ендосферой (продължителност - 1.5 часа):

Чистка лица
Пилинг
Масаж ендосферой
Маска
Ревитализиращ крем

Антицелюлитна процедура за тяло с ендосферой - от 90 до 120 мин.
1/2 тяло - долна или горна част 45-60 мин.
Зона живота и боков - 20-30 мин.

Эндосфера

само в *Dupissima*

100% NON-INVASIVE
CLINICALLY TESTED

Още по време на процедурата ще забележите как бръчките по лицето се омокотават, стават по-плитки, а малките мимически линии буквално се стопяват.

Това се дължи на подобреното хранене на най-горните слоеве на кожата на лицето.

Ефектът от процедурата ще се разкрива в продължение на месец, защото толкова време е необходимо за синтеза на нов колаген, стимулиран от силиконовите микросфери на ендосферата.

Процедурите за лице и тяло с ендосферата се комбинират с висококачествена козметика и допълнителни терапии, за да се радвате на наистина фантастични резултати още след първото посещение.

Ендосферата е подходяща и за хора, страдащи от розацея, разширени вени и повърхностни капилляри.

Процедурата се прави върху специално масажно олио, разработено изключително за нуждите на процедурата и машината.

Зад създаването на този апарат стоят дългогодишни медицински изследвания, комбинирани с най-новите достижения в дермо-козметичните технологии, станали факт благодарение на професионализма на екипа на проф. Пиерантонио Бачи от Университета в Сиена.

В момента отслабването и подмладяването с ендосфера е сред любимите процедури на руския елит и италианските модни среди.

Ние, в Dupissima, сме горди, че предлагаме първи в България на клиентите си процедури с апарата Ендосфера.

Ещё во время процедуры вы заметите, что кожные морщины смягчаются, становятся плоскими, а мелкие мимические складки буквально таят.

Это связано с улучшением питания верхних слоёв кожи лица.

Эффект от процедуры раскроется в течение месяца, времени необходимого для появления нового коллагена. Синтез, которого стимулируется массажем силиконовых микросфер эндосферы.

Для того чтобы радовать поистине фантастическими результатами, даже после первого посещения, процедуры для лица и тела с эндосферой комбинируются с использованием высококачественной косметикой и дополнительными терапиями.

Эндосфера подходит для людей, страдающих от розацеи, расширения поверхностных капилляров и вен. Процедура проводится с применением специального разработанного массажного масла.

Создание этого аппарата, которому предшествовали долгие годы медицинских исследований в комбинации с новейшими достижениями дермо косметологической технологии, стало фактом благодаря профессионализму команды проф. Пиерантонио Бачи из Университета Сиены.

Сейчас похудение и омоложение с использованием эндосферы стали любимые процедурами среди русской элиты и итальянского модного бомонда.

Мы, в Dupissima, гордимся тем, что первые в Болгарии предлагаем Нашим клиентам процедуры с использованием аппарата EndoSpheres therapy.

ЗАПАЗИ СИ ЧАС

summer edition
Dupissima
Beauty Studio

02 958 40 22
088 558 70 83

www.dupissima.com